



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 10.05.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• Путин выступил на торжественном параде в честь Дня Победы.....	3
• Медведев поздравил россиян с Днём Победы через Twitter.....	3
• Оппозиционное шествие в Москве собрало 3,5 тысяч человек.....	3
• Российский Superjet-100 пропал с радаров в Индонезии.....	4
• Лукашенко: В Белоруссии будет проведена своя реформа МВД.....	4
• Лукашенко не отменит смертную казнь, потому что знает «настроения людей».....	5
• В Подмоскowie объявлено штормовое предупреждение.....	5
• Тимошенко прекратила голодовку, сообщают СМИ.....	5
• Медведев и Янукович поздравили друг друга с Днём Победы.....	5
• За нарушение паспортного режима в Москве задержаны десятки человек.....	6
• Навальный и Удальцов арестованы на 15 суток.....	6
• Главы российских профильных ведомств вылетают в Индонезию.....	6
• Путин и Обама обсудили перспективы российско-американских отношений.....	6
<b>Об агентстве.....</b>	<b>7</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>7</b>
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

## Материалы агентства

### Путин выступил на торжественном параде в честь Дня Победы

Россия последовательно проводит политику по укреплению безопасности в мире, и имеет право принципиально и настойчиво отстаивать свои позиции. Об этом заявил президент России **Владимир Путин**, выступая 9 мая на военном параде в честь 67-й годовщины победы в Великой Отечественной войне, передаёт корреспондент [IA REX](#).

На центральной трибуне находились также премьер-министр **Дмитрий Медведев**, ветераны войны, представители общественных организаций, иностранные гости, среди которых представители стран антигитлеровской коалиции и СНГ.

В своём выступлении Путин отметил, что предотвратить Вторую мировую войну не позволили «разобщённость стран, их взаимные подозрения и идеологическая конфронтация». «Агрессивные намерения нацистов не получили своевременного коллективного отпора», — сказал президент.

«Все мы обязаны помнить, почему началась война, и анализировать её уроки, ведь они по-прежнему актуальны. И сегодня хочу подчеркнуть: строгое соблюдение международных норм, уважение государственного суверенитета и самостоятельного выбора каждого народа — это одна из безусловных гарантий того, что трагедия прошедшей войны никогда больше не повторится», — отметил Путин.

«Россия последовательно проводит политику по укреплению безопасности в мире. И у нас есть великое моральное право — принципиально и настойчиво отстаивать свои позиции, потому что именно наша страна приняла на себя главный удар нацизма, встретила его героическим сопротивлением, прошла через тяжелейшие испытания, определила сам исход той войны, сокрушила врага и принесла освобождение народам всего мира», — подчеркнул он.

Обращаясь к ветеранам, президент сказал: «Великая Отечественная война стала историей, но ваше мужество, умение любить и защищать свою Родину никогда не уйдут в прошлое, будут мерилом нравственности, патриотизма и долга для детей, внуков и правнуков».

«Дорогие ветераны, товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, мичманы и прапорщики, товарищи офицеры, генералы и адмиралы, поздравляю вас с днём великой Победы, с праздником славы и триумфа нашего народа, с днём памяти, гордости и скорби, который объединяет сейчас всех граждан России», — сказал Путин.

В параде на Красной площади приняли участие свыше 14 тысяч военнослужащих, среди которых преподаватели и слушатели военных вузов, военнослужащие соединений Западного военного округа, парашютно-десантного полка Воздушно-десантных войск, бригады морской пехоты, отдельной дивизии оперативного назначения Внутренних войск МВД. Музыкальное сопровождение колонн обеспечивал Сводный военный оркестр.

После прохождения парадных расчётов по Красной площади прошла военная техника, в частности, бронеавтомобили, танки, бронетранспортёры, самоходные пусковые установки, мобильные ракетные комплексы, зенитные ракетно-пушечные комплексы и другие лучшие образцы военной техники. Завершился парад пролётом транспортно-боевых вертолётов с флагами Российской Федерации, Вооружённых сил и родов войск: Военно-воздушных сил, Военно-морского флота и Сухопутных войск.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25744.html>

### Медведев поздравил россиян с Днём Победы через Twitter

Председатель правительства **Дмитрий Медведев** поздравил ветеранов и всех граждан России с Днём Победы.

«Поздравляю всех ветеранов, всех граждан страны с праздником Великой Победы!», — написал премьер в своём микроблоге в Twitter.

Ранее Дмитрий Медведев вместе с президентом **Владимиром Путиным** присутствовал на военном параде на Красной площади.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25745.html>

### Оппозиционное шествие в Москве собрало 3,5 тысяч человек

Около 3,5 тысяч человек принимают участие в акции КПРФ, проходящей 9 мая в центре Москвы. Об этом сообщает пресс-служба столичного ГУВД, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«В шествии сторонников КПРФ, которое началось на Пушкинской площади столицы, принимают участие около 3,5 тысяч человек», — говорится в сообщении. Отметим, что организаторы мероприятия объявили через мегафоны о 10 тысячах участников.

Акция, организованная КПРФ, началась около 12:15 на Пушкинской площади. К коммунистам примкнули также представители ряда левых движений, националисты, оппозиционеры с белыми лентами. Митингующие прошли шествием по улицам Тверская и Охотный Ряд, затем организовали митинг на Лубянской площади.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25746.html>

## Российский Superjet-100 пропал с радаров в Индонезии

Российский самолёт Superjet-100 пропал с экранов радаров во время исполнения показательного полёта в индонезийской Джакарте. На борту находятся 44 человека, в том числе восемь россиян.

Незадолго до потери связи борт запросил разрешение на снижение с высоты 10 тысяч футов до 6 тысяч. После этого самолёт начал поворот направо и снижение в районе горы высотой 6,2 тысяч футов.

В настоящее время ведётся поиск воздушного судна. Авиационные власти Индонезии не исключают версии захвата самолёта, а также столкновения его с горой в условия низкой облачности. Отмечается, что запасы топлива, имеющиеся на самолёте, к настоящему времени уже должны быть выработаны.

Стали известны имена россиян, находящихся на борту, — это пилоты самолёта **Александр Яблонцев** и **Александр Кочетков**, штурман **Олег Швецов**, инженеры **Алексей Киркин** и **Денис Рахимов**, замначальника лётно-испытательного центра комплекса ГСС **Николай Мартыщенко**, директор по продажам ГСС **Евгений Гребенщиков** и менеджер по контрактам **Кристина Куржукова**.

«Sukhoi Superjet-100» прибыл в Джакарту 9 мая в рамках демонстрационного тура по странам Азии. Ранее самолёт побывал в Мьянме, Пакистане и Казахстане. После Индонезии планировалось посещение Лаоса и Вьетнама.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25747.html>

## Лукашенко: В Белоруссии будет проведена своя реформа МВД

В Белоруссии в ближайшем году будет проведена полноценная реформа МВД. Об этом заявил президент страны **Александр Лукашенко**, выступая с ежегодным посланием к народу и парламенту, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По словам президента, Белоруссия приступила к серьёзному совершенствованию работы правоохранительной системы и в целом всего силового блока.

«Силовые структуры в отношении простых граждан, предпринимателей, государственных служащих обязаны действовать в строго установленных законом рамках. Никакого беспредела, никаких наездов, никаких расправ и сведения счётов с негодными быть не должно. Все эти уродливые явления мы будем выжигать калёным железом», — сказал Лукашенко.

Он отметил, что противостоять нарушениям закона в силовых структурах — это одна из главнейших задач недавно созданного в республике Следственного комитета. «Если вы видите, что против руководителя сознательно ведётся травля, если действует чей-то заказ — берите таких людей под защиту», — сказал президент, обращаясь к руководству ведомства.

Лукашенко подчеркнул, что создание Следственного комитета стало «первым, но не последним решением на пути постепенного, но последовательного реформирования правоохранительной системы».

«Не открою секрет, если скажу, что следом — МВД. Мы очень аккуратно, спокойно, никого не обижая, в ближайший год, а может быть и раньше, полностью реформируем МВД», — сообщил глава государства.

Развивая тему, Лукашенко отметил, что белорусским правоохранителям следует преодолевать обвинительный уклон в своей деятельности. Он заявил о необходимости «активно двигаться к моделям, уже апробированным в мире, — суду присяжных, административным судам».

Также президент Белоруссии считает нужным «гуманизировать уголовное законодательство и судебную практику по экономическим преступлениям». «Далеко не всегда лишение свободы — адекватная мера наказания и перевоспитания», — заявил Лукашенко.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25748.html>

## Лукашенко не отменит смертную казнь, потому что знает «настроения людей»

Президент Белоруссии **Александр Лукашенко** не примет решения о введении в стране моратория на смертную казнь. Об этом он заявил, выступая с ежегодным посланием к народу и парламенту, сообщает корреспондент **ИА REX**.

«Я никогда на это сам не пойду. Не пойду, потому что я слуга своего народа, простите за патетику, и для меня это не громкие слова, и я знаю настроения людей», — сказал глава государства.

Он признался, что ему нелегко далось решение по осуждённым за теракт в минском метро. «Вы знаете, чего мне стоили вот эти два последних вынесенных смертных приговора? Вы этого не знаете. Когда весь мир на тебя давит и считает, что чуть ли не я террорист, я вынужден принимать решение. Мне это надо как человеку? Да сто лет не надо. Но я ведь президент. И я должен сделать справедливо, как требует общество», — сказал Лукашенко.

«Вы думаете, те, кто выступал против непомилования этих людей, так думают? Да нет. Они по чьей-то указке трубили, а другие просто за компанию. Они такую позицию занимают. Но я думаю: а если бы ты попал или твоя семья в такую ситуацию, какую бы ты позицию занял? Поэтому тяжёлый это вопрос. Трудно его публично обсуждать», — отметил президент.

При этом он добавил, что законом для него является воля белорусского народа, высказавшегося против отмены смертной казни на референдуме ещё в 1996 году.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25749.html>

## В Подмосковье объявлено штормовое предупреждение

Сильный ветер, дождь и гроза ожидаются в ближайшие часы в Подмосковье. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Московской области, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«С 14:30 до 22:00 9 мая на территории Московской области ожидаются дождь, местами сильный, сильный ветер с порывами 15 м/с и выше и местами гроза. Возможны падения деревьев, слабо укрепленных рекламных конструкций, обрывы ЛЭП», — говорится в сообщении.

МЧС просит население соблюдать спокойствие, воздержаться от нахождения на улице во время грозы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25750.html>

## Тимошенко прекратила голодовку, сообщают СМИ

Бывший глава правительства Украины **Юлия Тимошенко** прекратила голодовку, начатую в знак протеста против жестокого обращения с ней в тюрьме. Об этом 9 мая сообщают местные СМИ.

Утром Тимошенко была переведена из колонии в Харькове в больницу для прохождения курса реабилитации. Как сообщил лечащий врач экс-премьера, специалист берлинской клиники «Шарите» **Лутц Хармс**, первое время пациентка будет употреблять только воду и соки. По его словам, процесс выхода из голодовки может занять несколько дней.

Отбывающая семилетний тюремный срок Тимошенко объявила голодовку 20 апреля. Экс-премьер заявила, что она была избита сотрудниками колонии во время её перевода в больницу в Харькове. Тимошенко подавала жалобу на действия конвоиров, однако прокуратура Харьковской области не нашла оснований для возбуждения уголовного дела.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25751.html>

## Медведев и Янукович поздравили друг друга с Днём Победы

Премьер-министр России **Дмитрий Медведев** и президент Украины **Виктор Янукович** в ходе телефонного разговора 9 мая обменялись поздравлениями по случаю Дня Победы, отметив, что этот праздник является общим для народов двух стран. Об этом сообщила пресс-служба правительства РФ, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В ходе беседы президент Украины также поздравил Дмитрия Медведева с утверждением на посту главы правительства, пожелав успехов в этой работе. Медведев и Янукович подтвердили взаимную готовность и впредь активно развивать российско-украинское сотрудничество.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25752.html>

## За нарушение паспортного режима в Москве задержаны десятки человек

Сотрудники полиции задержали в центре Москвы несколько десятков человек за нарушение паспортно-визового режима. Об этом сообщает пресс-служба столичного ГУВД, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«9 мая в связи с большим скоплением людей в виду празднования Дня Победы проводятся проверки паспортно-визового режима. Сотрудниками московской полиции совместно с сотрудниками ФМС России в центральной части города за нарушение паспортно-визового режима были задержаны несколько десятков человек», — говорится в сообщении.

Все задержанные доставлены в отделы полиции.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25753.html>

## Навальный и Удальцов арестованы на 15 суток

Мировой суд Пресненского района Москвы 9 мая признал блогера **Алексея Навального** виновным в неповиновении сотрудникам полиции и приговорил его к 15 суткам ареста. Об этом сообщил в своём микроблоге адвокат оппозиционера **Николай Полозов**.

Навальный был задержан в Москве вечером 8 мая во время «народных гуляний» сторонников оппозиции, протестующих против вступления **Владимира Путина** в должность президента России.

По версии следствия, оппозиционер выкрикивал антиправительственные лозунги, а также отказался пройти в служебный автобус для составления протокола. Сам Навальный отверг предъявленные ему обвинения.

Чуть позднее суд приговорил к 15 суткам ареста координатора движения «Левый Фронт» **Сергея Удальцова**, также находящегося под стражей с 8 мая. Удальцов, как и Навальный, признан виновным по статье 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законным требованиям сотрудника правоохранительных органов».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25754.html>

## Главы российских профильных ведомств вылетают в Индонезию

Глава Объединенной авиастроительной корпорации (ОАК) **Михаил Погосян** 9 мая вылетает в Индонезию, где пропал российский самолёт Superjet-100. Об этом сообщили журналистам в компании «Гражданские самолеты Сухого» (ГСС).

Как ожидается, вместе с Погосяном в Индонезию вылетят, глава Росавиации **Александр Нерадько**, глава Минпромторга **Денис Мантуров**, руководство компании ГСС, представители Межгосударственного авиационного комитета (МАК).

Самолёт «Sukhoi Superjet-100», выполняющий демонстрационный тур по странам Азии, исчез 9 мая в 60 километрах от индонезийской Джакарты во время исполнения показательного полёта. На борту, по уточнённым данным, находятся 50 человек, из которых восемь граждан России.

В настоящее время ведётся поиск воздушного судна. Авиационные власти Индонезии не исключают версии захвата самолёта, а также его столкновения с горой в условия низкой облачности. Поиски осложняют темнота и плохие погодные условия.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25755.html>

## Путин и Обама обсудили перспективы российско-американских отношений

Президенты России и США **Владимир Путин** и **Барак Обама** обсудили в ходе телефонного разговора 9 мая перспективы развития отношения двух стран и личные контакты. Об этом сообщила пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Президент США поздравил Владимира Путина с официальным вступлением в должность главы государства. Путин и Обама обменялись поздравлениями с Днём Победы над фашизмом, отметили историческую значимость союзнических отношений, связывавших наши народы в годы Второй Мировой войны, и передали самые добрые пожелания ветеранам», — говорится в сообщении.

«В ходе беседы, прошедшей в конструктивном духе, главы государств обсудили перспективы развития российско-американских отношений и личных контактов», — отметили в пресс-службе.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25756.html>



## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**